



В Половинском районе местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности своему односельчанину



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя деревни Нахимовка Половинского района. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 5 октября текущего года подозреваемый самовольно подключил неизолированный металлический провод к электрической сети одного из соседних домов и проложил его до своего дома, прокинув через дворовую территорию соседских построек. Днем 6 октября 56-летний местный житель взял неизолированный провод в руки и получил удар электрическим током, от которого скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств случившегося. Ведется следствие.

Кетовский межрайонный следственный отдел

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1397459>